AHKETHO IPOY4YBaHe HA CTYACHTH OT CHELHUAIHOCT ,,JIeKapcKu acUCTeHT,
Kypc 4, yueona 2023/2024 r.

C Bbnpocen jauct NeS5 ca ankerupanu 10 cryaeHTH oT oOpa3oBaTenHO-KBaIU(UKAIIMOHHA CTETICH
,,bakamaBbp*.

Ieara Ha aHKETHPAHETO € NPOYYBAHE MHEHHETO HAa CTYACHTUTE 3a OOCKTHMBHOCTTa M YECTHOCTTAa MpPHU
OIICHSIBAHETO HA TEXHHUTE 3HAHUS U yMEHUS B YHuUBepcureT ,,[Ipod. 1-p Acen 3nmarapos“-byprac.

Ilepnon Ha npoBexnane: mapt 2024

Pesynrarure oT HanmpaBeHUs aHAIH3 ca CIEIHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa
—  Mwoic — 10 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
—  JKena —90 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: Ilo3HaBare Jin yueOHUTE MPOrPAMM 110 M3YyYaBAHUTE IUCHUNIMHA?
— 0a - 70 % ot anketupanure (7 CTyI€HTH)
— camo no Hskou oucyunaunu - 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
— He -0 % or aakerupanurte (0 cTyneHTH)
— e 3nam, ye uma yueonu npocpamu - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He omeogopunu - 20 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYIACHTH)

Ha Bwpnpoc: C kakBa npoieaypa npeano4yurare 1a 3aBbpIIuTe TUCIHHIIJIMHATA?
— usnum - 30 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
—  mexkywa oyenka - 60 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
—  ne omeogopuau - 10 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)

Ha Bbpnpoc: KakBa ¢opma Ha u3nuT npeanounrare?
— nucmen - 50 % ot ankeTupaHure (5 CTyIEHTH)
— ycemen - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— nucmeH, cnredsan om cvboeceosane - 40 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
— ne omeogopuau - 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bpnpoc: AKO H3NUTHT € yCTeH:
1) Ot KoJIK0 qQyulIH TPsiOBA 12 ce ChCTOM M3MUTHATA KOMUCHUS?
— edun - 20 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)
— o0sama - 60 % ot ankeTupanute (6 CTyAeHTH)
— noeeue om deama - 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
— He omeogopunu - 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
2) Kouako Bpeme TpsidBa 1a NPOIBJKA U3NHUTA?
— 00 20 mumn. - 20 % ot aHkeTUpaHHUTE (2 CTY/ACHTH)
— 00 40 mun. - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)
— 00 I uyac - 50 % ot aHkeTupanuTe (5 CTYIACHTH)
—  Hama 3uauenue - 30 % oT aHkeTHpaHUTE (3 CTYJCHTH)
3) Ilo xakBo mpeamo4ynTaTe Aa ce TOTBUTE 32 M3NUTA?
—  cneyuanen koncnekm ¢ gvnpocu - 30 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)
—  memu om nexkyuume - 50 % ot anketupanute (5 CTyJICHTN)
—  kanenoapHus naau no oucyunaunama - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— yuebnama npoepama - 10 % ot ankerupanute (1 cryneHr)
— He omeosopunu - 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
4) Tpsi0dBa JIM YCTHUAT U3NHT 12 ObJe OTKPUT (12 MPUCHCTBAT U APYIH CTYIEHTH KaTO cJaymiaTean)?
— 0a - 30 % ot ankeTupanuTe (3 CTYICHTH)



— He - 40 % ot anketupanuTte (4 CTYACHTH)

—  namam muenue - 30 % ot aHKeTHpaHuTe (3 CTYICHTH)

5) Kak 1a ce mpoBe/e yCTHHSI H3MHT?

—  CB0600HO cvbecedsane - 60 % oT ankeTnpanute (6 CTYICHTH)

—  Cnyuatino meenene na évnpocu - 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— 3aodasane na eonu u cvuu evnpocu Ha ecuuku cmyoenmu - 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHt)
—  Hamam muenue - 10 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)

— ne omeosopunu - 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

Ha Bbnpoc: AKO M3NUTHT € MUCMEH:
1) Kouako Bpeme TpsidOBa 1a MPOABJIKM:
— 00 2 uaca - 50 % ot anketupanute (5 CTYACHTH)
— 00 3 uaca - 10 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
— 00 4 uaca - 20 % ot ankeTupanute (2 CTYACHTH)
—  uamam muenue - 20 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)
2) Kaksa (popMa Ha mHCMeH M3NMHUT NpeanoYnTare?
— mecm ¢ uzbop na edun seper omeosop - 10 % ot ankerupanure (7 CTyICHTH)
— mecm be3 npedsapumento gopmyaupanu omeosopu - 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  cvuemanus Ha 3a0auu u meopemuynu evnpocu - 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
—  Hamam muenue - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
—  ne omeosopuau - 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
3) Tpsn6Ba JM A2 ce MOJ3BAT MOMOIIHA MaTepHaIn?
—  Jla, cobcmeeno noocomsenu - 20 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)
—  Jla, npedsapumenno noocomsenu om npenooasamens - 60 % ot ankerupanute (6 cTyaeHTH)
— He ca nyacnu - 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  Hamam mnenue - 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
—  ne omeogopuau - 10 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)
4) Tpso6Ba i 1a HMATe BH3MOKHOCT /1A C€ 3al03HaeTe ¢ MPOBEpPeHaTa mucMeHa padora?
— 0a - 90 % ot ankerupanure (9 cTyIeHTH)
— He me unmepecysa - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He -0 % or aakerupanute (0 cTyneHTH)
—  ne omeogopuau - 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bompoca: IlpoBexkiaHeTo Ha YCTHHUTE W3NHMTH CTaBa JU B NPUCHCTBHETO HA JBaMa WM IoBede
npenogaBarenan?

— g nogeuemo cayyau oa - 80 % ot ankerupanute (8 CTyIeHTH)

— 6 nosevemo cayuau He - 10 % ot ankerupanute (1 cryneHr)

—  Hamam muenue - 0 % ot ankeTupanute (? CTyICHTH)

—  ne omeogopuau - 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bwnpoc: Cnopen Bac cma3Ba ju ce M3MCKBaHeTO NMPOBEXKIAHETO HA YCTHHTE W3NHMTH [a CTaBa B
NPUCHCTBUETO HA IBAMa WJIM NOBeYe NpenoaaBaTein?

— cnassa ce 6v6 scuuku cayuau - 10 % ot anketupanure (7 CTYACHTH)

— @ Haxou cayyau ce cnaszsa - 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

—  He com obvpuan/a snumanue - 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— Hukoea He ce cnaszsa - 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHr)

Ha Bpnpoca: Kosi popma Ha usnurBane cnopea Bac e mo — od0exTuBHa?
—  Ycmen usnum Oe3 npucvcemeue Ha evHuwiHy auya - 50 % ot anketupanure (5 cTyaeHTH)
—  Ycmen usnum c npucvcmesue Ha evHwnu auya - 0 % ot ankerupanure (0 ctyaenTn)
— nucmen usnum - 40 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYIEHTH)
—  ne omeogopuau - 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)



Ha Bpnpoca: Cmsitare s, 4e onleHKaTa HAa BamuTe 3HAHUA M yMeHHsA e 00eKTHBHA?

0a, bezycnosro - 20 % ot ankeTupaHute (2 CTyIECHTH)

6 noseuemo caydau - 50 % ot anketupanute (5 CTyICHTH)
He moza oa npeyens - 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no — ckopo e - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
kamezopuuro ne - 10 % ot ankerupanute (1 cTymeHt)

ne omeosopunu - 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bwmpoca: Cuurare JmM, 4e € HeOOXOAUMO NPOBEXKIAHETO HA M3MUTH OT BbHIIHM HE3aBHUCUMH
€K3aMHUHATOPH — HAMp. CTyAeHTH OoT YHuBepcurer ,Ilpod. a-p A. 3narapoB” na 0bAaT U3NUTBAHU OT
NMPenoaBaTe/iu CbC ChOTBETHATA HAYYHA CNENUAJHOCT OT APYro BUCIIe yunauine?

oa - 20 % ot ankeTupanute (2 CTYACHTH)

He - 50 % ot ankerupanute (5 cTyaeHTH)

Hamam muenue - 20 % ot ankeTupanure (2 CTyJICHTH)
He omeosopunu - 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bpnpoca: Ono0psiBaTe Jin MPOBE:KIAHETO HA JONbJIHUTEIHHU NPEeIU3NUTHH 00y4eHUsI, OPraHU3MPAHU OT
npenojaaBaresu oT YHuBepcurer ,, [Ipod. a1-p A. 3narapos”?

00006ps6aM, 3aUIOMO CMAMAM, Ye me OONBABAM U NOONOMA2am NOO20MOBKAMA 34 CbOMBEMHUSL USNUN -
80 % ot anketupanure (8 CTyJICHTH)

yacmuyno 00oopssam - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

He ca HeobXoouMU, 3aujomo nPenooadeHomo no epeme Ha pedoGHUme YueOHU 3aHAMUS € OOCMAMBUHO -
10 % ot anketupanute (1 CTyICHT)

He omeosopunu - 10 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bpnpoca: Cmsitate 11, 4e KaTo usJji0 Bammure npenoxasaresu ca:

cnpaseoausu u Henooamausu Ha enuanue - 80 % ot anketupanute (8 cTyaeHTH)
necHooocmunuu 3a Hepopmannu koumaxmu - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
nooamausu Ha éiuanue - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He omeosopunu - 20 % ot ankeTupanute (2 CTyJCHTH)

Ha Bpnpoca: buxre Jin npeAIoKuIu MaTepuajna o0Jiara Him ycjayra, cBbp3ana ¢ Bamero onensiBane?

0a, Koeamo e mysiceH eucok ycnex 3a cmunenous - 20 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)
oa, 3aujomo uckam 0a umam ounioma c eucox ycnex - 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
0a, koeamo mu e HyscHo da ezema usnum - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

6 Hukakwve cayuail - 60 % ot ankeTupanute (6 CTyAEHTH)

ne omeogopunu - 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bwnpoca: Ha Bac cayuBano M ce e 1a npeayio:kKuTe MaTepuajHa o0Jjara ujiM ycjayra, cCBbp3aHa ¢
Bamero onensiBane?

0a, Koeamo mu e oun Hyxcer 8ucox ycnex 3za cmunenous - 20 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYIEHTH)
0a, 3aujomo uckam 0a umam ounioma c sucox ycnex - 0 % ot ankerupanure (0 cTymneHTH)

0a, koeamo mu e 6uno nysxcHo oa ezema uznum - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

6 Huxaxkve cayyail - 60 % ot ankeTupanute (6 CTyACHTH)

He omeosopunu - 20 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYJCHTH)



